Unitatea de invitare: Producitorul / intreprinzitorul si comportamentul siu rational
Material suport: https://drive.google.com/file/d/lumwAcaochshHnl4V075SWaFOwCnviMy3/view?usp=sharing

FISA DE LUCRU ECONOMIE - CLASA A XI-A - CES
PROFITUL

. incercuieste varianta corecti:

1. Profitul reprezinta:
a) pierderea unei firme
b) diferenta dintre venituri si cheltuieli
c) doar veniturile Tncasate
2. Profitul normal este:
a) profitul minim care motiveaza continuarea activitatii
b) profitul obtinut in caz de faliment
C) suma totala de bani incasata
3. Formula masei profitului este:

a)Pr=CA+CT
b) Pr=CA-CT
c)Pr=CT-CA

4. Profitul net se obtine dupa:
a) Tncasarea tuturor veniturilor
b) scaderea cheltuielilor de productie
¢) scaderea impozitului pe profit din profitul brut

Il. Completeaza spatiile libere astfel incat sa rezulte enunturi corecte:

masa profitului | Profitul este un al agentilor economici si un rezultat al activitatii economice.
nelegitim Profitul exprimat ca suma totala se numeste

obiectiv Rentabilitatea arata capacitatea unei activitati de a genera

profit Profitul este considerat castig nemeritat, obtinut prin incalcarea regulilor.

I11. Adevirat sau fals?
1. Profitul este o sursa de finantare a activitatilor economice.
2. Profitul net se calculeaza inainte de plata impozitului.
3. Rentabilitatea exprima eficienta activitatii economice.
4. Profitul legitim este obtinut prin mijloace ilegale.

IV. Pe baza datelor de mai jos, calculeazi masa profitului (Pr vrut) si profitul net (Pr net).
CA =250.000 lei
CT =200.000 lei
Impozitul pe profit = 10.000 lei
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